

## 安徽“徽剧武生被杀案” 凶手终审被判无期徒刑

据新华社合肥11月23日电(记者程士华)安徽省高级人民法院近日对备受关注的“徽剧武生被杀案”作出终审判决,维持一审法院原判,判处夏兴杰无期徒刑。

2010年3月8日,夏兴杰驾车与妻子龙双梅、朋友夏玉琴等人前往合肥市芜湖路某茶楼。在茶楼门前,夏兴杰驾车将带着儿子的王少群所驾的摩托车撞倒在地,双方发生争吵。经龙双梅等人相劝,夏兴杰返回车中,将车停至茶楼停车场。随后王少群趁至停车场,夏兴杰从车里拿出刀具,捅刺王少群,驾车逃离现场。后王少群经医院抢救无效于当日死亡。被害人王少群师从徽剧名家,是安徽京剧团的徽剧名角,此案引起社会广泛关注。3月10日,夏兴杰向公安机关投案。6月,夏兴杰在看守所羁押期间检举他人故意杀人的犯罪行为。

## 交警开“阴阳罚单” 钟祥市查处7人

新华社武汉11月23日电(记者皮曙初)11月初,网上曝光湖北省钟祥市交警乱罚款、处罚决定书搞“阴阳单据”,引起广泛关注。经钟祥市纪委、审计局、财政局等部门联合调查,证实媒体反映的大部分问题属实,已对相关7名责任人进行了处理。

调查组相关负责人说,这些问题具体表现在三个方面:一是未严格执行罚缴分离制度,有54起违规实行当场收取罚款,没有让被处罚人到指定银行缴纳罚款。二是未严格执行称重认定超载的规定,有24起未进行称重,直接凭被处罚人本人陈述的货物重量认定超载,实施罚款。三是未严格按照规定填写处罚决定书,有20起实际处罚金额与出具给被处罚人的行政处罚收入定额票据金额相符,但“简易处罚决定书”的填写存在出具给被处罚人联的金额与交警部门存根联的金额不一致(网上称“阴阳单”的问题)。

针对上述违规执法问题,根据有关条例、条令规定,钟祥市纪委、市公安局对7名相关责任人给予了严肃处理。对胡集交警中队副中队长刘某给予党内严重警告和行政撤职处分,对胡集交警中队中队长李某给予党内严重警告处分,对市交警大队大队长秦某、副大队长刘某和磷矿交警中队中队长贾某分别给予党内警告处分,对胡集交警中队民警刘某给予行政警告处分,对市公安局副局长夏某给予诫勉谈话处理。目前,该市调查组还在继续进行调查,违规罚款的12300元已上缴国库。

## 贵州水黄公路车祸4死3伤



11月23日,贵州水(城)黄(果树)高等级公路109公里+900米处发生一起特大交通事故,造成3人当场死亡,1人在医院抢救无效死亡,另有3人受伤。目前,事故原因在调查中。

新华社记者 杨楹 摄

博鳌亚洲湾康年度假酒店

ASIA BAY

**CONIFER**  
BOAO

中国饭店业国际品牌十强、中国饭店业集团二十强、  
中国饭店集团行业十大影响力品牌、  
中国饭店业国际品牌先锋、中国最具竞争力品牌



**“康年国际酒店集团”旗下酒店——博鳌亚洲湾康年度假酒店是由浙江卡森置业有限公司投资兴建的,由康年国际酒店集团管理的一家具有浓郁东南亚风情的五星级会议型度假酒店。**

## 博鳌亚洲湾酒店及酒店式物业管理团队(筹备期首期)招聘以下职位:

### 物业部

物业部总监、物业部经理、客服中心主管、客服中心服务员

### 行政管理部

行政管理部总监、行政管理部经理、行政人事主管、员工餐厅主管、宿舍管理员、员工餐厅厨师、礼宾兼司机、司机(A牌)、会计、采购员、收货员

### 环境管理部

保洁主管、保洁领班、保洁员、绿化主管、绿化工

### 工程部

工程部经理、工程部主管、值班工程师、维修领班(强、弱电)、维修工

### 秩序管理部

秩序管理部经理、安保\消防主管、安保\消防领班、安保\消防员

### 房务部

房务部总监、房务部经理、客房主管、客房服务员、接待员(女)

### 餐饮部

餐饮部总监、餐饮部经理、西餐主管、酒吧领班、餐厅接待领班、西点主管、西点领班、酒吧员、餐厅服务员、酒吧管事员、高级厨师、初级厨师、洗碗工、厨什

### 招聘要求:

应聘人员均需品貌端正、仪表端庄、气质高雅。男士身高不低于1.68米,女士身高不低于1.58米,具有强烈的责任心,高尚的职业道德和良好的组织和纪律素质,具有高中(保洁员、客房服务员等可初中毕业)以上文化程度,其中主管以上人员要求具有2年以上酒店等相关工作经验并具有良好的督导能力。

**应聘人员所需资料:**身份证件、学历证明、资质等级证书及相关证书(以上资料需自备复印件),一寸免冠彩色照片2张。

公司为员工提供较为优厚的薪资待遇和完善的职业技能培训。

招聘热线:(海口区)0898-65390951 (琼海区)李先生15203022997

电子邮件:lidezhi@hotmail.com

现场招聘地点一:海口市京航大厦四楼416房间

现场招聘时间:2010年11月26日—28日 9:30—11:30AM 14:00—16:30PM

## “手机定位” 沦为犯罪工具

电影《手机》中严守一对于“不管你在地球上任何地方,你手中的手机总能暴露你的行踪”的恐惧,已经逐渐延伸到老百姓的日常生活中。“只要提供手机号码,随时掌握对方行踪”、“拷贝一个他的号码,短信、电话尽在您的掌握”等真真假假的资讯满天飞,“被追踪”、“被定位”、“被窥探”开始困扰甚至威胁人们的生活,与此相对应的法律规范和保护却完全滞后。

记者近日发现,通过高科技手段进行监控、监听所引发的侵权和犯罪事件近年来屡见不鲜,正在触及社会的道德底线。

### 手机暴露行踪

记者从杭州市江干区人民检察院获悉,江苏人丁某因涉嫌非法经营罪被依法提起公诉。而他的“非法经营”是通过类似“黄金眼”的手机定位平台和汽车定位跟踪器,为消费者提供婚姻调查、商务调查、信息调查,手机使用者定位和汽车定位。

更令人担忧的是,类似业务不但被用来追债主、掌握丈夫行踪,甚至还被犯罪分子利用到找仇家等刑事犯罪事件和涉黑事件。

前段时间,浙江一家知名服装市场的副总经理在温州乐清开会期间,因为生意纠纷,被一伙人砍成重伤。他始终不明白的是,为何自己私密的行踪能被人轻易掌握?经过警方调查发现,凶手正是通过私下装备的手机定位系统寻找到了他的行踪。

记者了解到,这类手机定位平台主要通过卫星地图来实现功能,只要将手机号码填入查询定位平台,就可以查看自己所处位置,周边交通、餐饮、银行、医院等,可以循址地图,找到最便捷的方式到达目的地。而汽车定位跟踪器则是把跟踪器放置在汽车角落,通过GPS软件就可以进行定位跟踪。

### 法律空白凸显滞后无奈

有关人士告诉记者,“手机定位”的初衷“并不是为了窥探他人的隐私”,它在进行野外营救、报警救援、物流配送、旅游等方面,都能大显身手。

根据相关规定,监控器材属于国家专控产品,销售及购买都需经严格审批。私自使用、交

易监控设备,都是违法的。即便是公安机关以此查找犯罪嫌疑人,也须经审批。未征得机主同意就定位他的位置,侵犯了个人隐私权。如果公司或个人将此应用于非法用途,造成恶劣后果,还须承担法律责任。

据了解,浙江移动曾经推出过“找你找我”的手机定位业务,目前已经停办。深圳联通也曾推出过类似的手机定位服务。相关业内人士解释说,与“黄金眼”和针孔摄像机不同,这种业务的开展必须征得客户本人的同意,手机用户完全可以通过不授权和关闭定位功能来拒绝他人的定位追踪。

浙江泽厚律师事务所律师杨高波告诉记者,相较于高新技术的飞速发展,立法的脚步显得有些滞后。

### 私人空间正被公共化

不可否认,GPS定位系统、定位手机等科技发展产物让人们得以畅享快捷资讯,给生活带来了许多新鲜和方便的体验。但高新技术同时也是把“双刃剑”,不但让人们受困于此,还会被利用于窥探隐私甚至进行违法犯罪,却面临监管困境。

杨高波提出,一方面要加强立法,特别是应该出台细致的法律、法规,对该类行为进行界定,做到有法可依。并且严格执行,严厉打击利用高科技成果恶意窥视、传播他人隐私的行为。另一方面,国家相关部门要担负起主要责任,通过立法、公共管理对隐私加以保护。

相关专业人士认为,信息技术正在模糊公共空间和私人空间的界限,本应受到充分保护和尊重的私人空间也在被公共化。

事实上,个人也经常难以界定自己是无意偷窥还是处于侵犯的范围内。与高科技日新月异的发展速度相比,固有的道德伦理和法律规范已严重脱节。

杭州社会科学院社会学研究所所长傅立群表示,从道德观念上应尊重别人隐私的基本道德,对故意窥私和记录传播隐私的行为都应视为不道德而加以谴责。另一方面企业在产品开发上要以人们物质生活质量的提高和精神生活的自由、舒畅为目标。

记者 方列 商意盈

(新华社杭州11月23日专电)



发条短信即可锁定手机用户行踪示意图。(图片来源:西部网)

新华调查

## 网络短片《老男孩》 正在网上爆炸式传播

“梦想这东西和经典一样,永远不会因为时间而褪色,反而更显珍贵。”这是网络短片《老男孩》结束时的真情告白。这个不到43分钟的视频正在网上爆炸式传播,从10月28日上线到现在,该片仅在优酷网的在线播放量已经突破1500万人次。

片中对青春的缅怀、对梦想的追逐触动着内心深处最柔软的那根弦,被称为“看一遍哭一遍”“70后、80后必看的电影”。

### “追梦”话题引发网民共鸣

《老男孩》的故事非常简单:两个中学时的文艺爱好者,经历了人生的挫折不顺,多年后,一个当了婚礼主持,一个成为理发店老板。偶遇多年前同学,是一个选秀活动的制片人,这个活动激起了两人心中残存的梦想,于是身为70后的他们组成了一个“筷子兄弟”和一群90后一起参加选秀……

短片最后兄弟俩在台上

唱起自己原创歌曲《老男孩》时,画面上闪过城市里一张张充满渴望的脸,农民工、烤羊肉串的摊主、吃方便面的白领、捏脚的服务员、中年失意酗酒的男人……繁杂都市里追梦的小人物故事,引起了很多网民的共鸣。

网民“Lipile”说,年轻时候的梦想是美丽的。若干年后,为了生活,我们失去了当初的锐利,而变得安于现状。有梦想的人生是幸福的,其实任何时候我们都别轻易放弃自己心中坚持的东西,寻找曾失去的梦,寻找自己的青春年华。

一些导演或文化人士陈嘉上、陆川、周星驰都在自己的微博上大力推崇该片。编剧宁财神三次推荐该片,并称片尾曲是“一首献给70后的歌”。

### 都市“追梦人”呕心奉献

《老男孩》的片尾曲歌词“生活像一把无情刻刀,改变了我们模样,未曾绽放就要枯萎吗?我有过梦想。”“青春如同奔流的江河,一去不回来不及道别,只剩下麻木的我没有了当年的热血”引起许多网友共鸣。

事实上,创作这首歌曲及短片的团队,也是一群默默无闻的都市“追梦人”。

今年41岁的王太利1993年从山东老家揣着500块钱来到北京,住过6块钱一晚的大学宿舍,



网络短片《老男孩》主演王太利接受记者采访 新华社发

对小人物、草根群体的关注是《老男孩》红火的一个重要原因。

有网民说:艺术原本就离不开民间,可我们却渐渐习惯了走高端路线,即便是所谓的选秀,也无一不是以专业的眼光来审视甚至苛求草根。《老男孩》给了我们真正的草根艺术。它让你就像是在看自己的成长和梦想,它让你在为生活的负累而疲于应付时,也能抽空舔舐一下内心的伤口,它让你对那些为生活而放弃的梦想,来一次迟到的祭奠,甚至放肆地流一次泪。

网民“未成”认为,《老男孩》之所以获得这么大的成功,得到这么多人的关注,很大程度上是因为关注了现实。

优酷网副总裁潘沁说,《老男孩》虽然是一部视频短片,但取得的效果完全不输于电影大片,这显示出网络视频行业越来越强大的影响力。互联网短片推广期短、推出机制快以及传播的便捷性,让青年导演多了一个可以被大众了解的平台,优秀的导演可以从中脱颖而出。

记者 李建平

(新华社北京11月22日专电)

## 海南日报报业集团诚聘 报业发行公司、瑞恩堡包装印刷公司

因事业发展需要,海南日报报业集团所属单位决定招聘下述职位人员,诚邀社会各届优秀人士加盟。

### 一、招聘职位及要求

海南报业发行有限公司

职位名称	人数	职位的素质要求
财务人员	1	1、全日制大学本科以上学历,财务专业毕业,具有财会工作经历和会计师以上职称者优先; 2、品行端正,责任心强,具有创新意识和较强的团队合作精神; 3、年龄30周岁以下,身体健康。

岗位	职位名称	人数	职位名称	人数
行政	公关主管	1	工业统计人员	1

岗位	上述职位的基本素质要求:1、全日制大学本科以上学历,相关专业毕业;2、具有2年以上本岗位工作经验,并具有相关职业资格证书;3、年龄35岁以下,身体健康。
技术(业务)	职位名称 人数 职位名称 人数 预印机组主管 1 瓦楞纸板生产线主管 2 纸箱后道主管 1 质量工程师 1 网络与机电管理 1 预印机副手 3 单面机手 3 纸箱设计员 2 模切机手 4 手动订箱机手 10 半自动订箱机手 6 原料质检 1 预印机二手 2 工艺员 1 排程员 1 制程检验 1 成品检验 1 核价员 2 糊机手 2 分纸机手 4 开槽机长 1 纵横切机手 2 开槽机普工 3

岗位	上述职位的基本素质要求:1、全日制中技以上学历;2、具有本岗相关工作经验,有相关职业资格者优先;3、年龄35岁以下,身体健康。
基础	职位名称 人数 职位名称 人数 收纸堆码工 8 厨师 2 纸箱加工技工 10 保安员 7 仓管员 1 保洁员 4 打包工 6 食堂服务员 2 打浆工 2 水电工 1 叉车工 2 维修工 1 锅炉工 1

岗位	上述职位的基本素质要求:1、全日制高中以上学历;2、具有本岗位相关工作经验,有